

金坛时报



金坛时报
数字微报



金坛网
微信公众号

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台

十三届全国人大一次会议在京闭幕 习近平发表重要讲话 会议表决通过关于政府工作报告的决议等 通过监察法习近平签署主席令予以公布

新华社北京3月20日电 中华人民共和国第十三届全国人民代表大会第一次会议,在圆满完成各项议程,产生新一届国家机构组成人员后,20日上午在人民大会堂闭幕。

大会号召,让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻党的十九大和十九届一中、二中、三中全会精神,勠力同心,锐意进取,为完成本次会议确定的任务,为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在会上发表重要讲话。他表示,这次大会选举我继续担任中国人民

共和国主席,我对各位代表和全国各族人民给予我的信任,表示衷心的感谢。担任中华人民共和国主席这一崇高职务,使命光荣,责任重大。我将一如既往,忠实履行宪法赋予的职责,忠于祖国,忠于人民,恪尽职守,竭尽全力,勤勉工作,赤诚奉献,做人民的勤务员,接受人民监督,决不辜负各位代表和全国各族人民的信任和重托。

习近平强调,一切国家机关工作人员,无论身居多高的职位,都必须牢记我们的共和国是中华人民共和国,始终要把人民放在心中最高的位置,始终全心全意为人民服务,始终为人民利益和幸福而努力工作。

十三届全国人大常委会委员长、副委员长、秘书长担任大会执行主席,并在主席台前排就座。

李克强、汪洋、王沪宁、赵乐

际、韩正、王岐山等党和国家领导人出席会议。

张德江、俞正声、张高丽等在主席台就座。

会议应出席代表2980人,出席2962人,缺席18人,出席人数符合法定人数。

闭幕会由大会执行主席、十三届全国人大常委会委员长栗战书主持。

上午9时,栗战书宣布会议开始。

会议经过表决,通过了关于政府工作报告的决议。

会议经表决,通过了监察法,国家主席习近平签署第三号主席令予以公布。

会议表决通过了关于2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关于2017年国民经济和社会发展计划执行情况与2018年国民经

济和社会发展计划草案的报告,批准2018年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2017年中央和地方预算执行情况与2018年中央和地方预算的决议,决定批准关于2017年中央和地方预算执行情况与2018年中央和地方预算草案的报告,批准2018年中央预算。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议、关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这三个报告。

完成上述议程后,习近平发表了重要讲话。

习近平强调,中国人民在长期奋斗中培育、继承、发展起来的伟大民族精神,为中国发展和人类文明进步提供了强大精神动力。中国人民是具有伟大创造精神的人民,只要13亿多中国人民

始终发扬这种伟大创造精神,我们就一定能够创造出一个又一个人间奇迹。中国人民是具有伟大奋斗精神的人民,只要13亿多中国人民始终发扬这种伟大奋斗精神,我们就一定能够达到创造人民更加美好生活的宏伟目标。中国人民是具有伟大团结精神的人民,只要13亿多中国人民始终发扬这种伟大团结精神,我们就一定能够形成勇往直前、无坚不摧的强大力量。中国人民是具有伟大梦想精神的人民,只要13亿多中国人民始终发扬这种伟大梦想精神,我们就一定能够实现中华民族伟大复兴。有这样伟大的人民,有这样伟大的民族,有这样的伟大民族精神,是我们的骄傲,是我们坚定中国特色社会主义道路自信、理论自信、制度自信、文化自信的底气,也是我们风雨无阻、高歌行进的根本力量。

(下转第二版)

推进企业股改上市

我区出台新政

本报讯 3月20日,全区企业股改上市工作推进会召开,动员广大企业家抢抓资本市场发展的重大机遇,积极运用资本市场融合发展、做大做强。各板块各部门要在思想上重视、措施上得力、政策上落实、服务上到位,全力推动我区企业股改上市工作,推动我区企业股改上市上新台阶。

区委副书记、区长沈东作动员讲话,区委常委、常务副区长陶伟主持会议,副区长周新生、王延胜参加会议。

为加快推进企业股改上市,今年我区专门制定了加快企业股改上市的若干意见,从1月1日起施行。意见根据《常州市加快企业股改上市十六条》等文件精神制定,鼓励企业改制设立股份有限公司,鼓励企业上市融资和并购重组。对成功股改上市的企业,意见制定了相应的奖励政策。

沈东指出,股改上市是企业腾飞的翅膀和地区发展活力的体现。和周边发达地区相比,金坛的上市企业数量较少,广大企业家要进一步意识到,只有技术和资本结合才有竞争力,只有产业资本和金融资本融合才有爆发力。

沈东希望广大企业家进一步把握形势,坚定推进企业股改上市的信心和决心。要练好内功,把更多的精力放到打造优势上。要清白规范,随时掌握政策、动态和信

息,基础材料和企业的日常经营一定要依法合规。要有长远规划,在经营管理、技术进步、企业文化等方面提升自己,增强核心竞争力,做好股改上市准备,同时要有强大的定力、过硬的心理素质,有一以贯之的执行力,成功股改上市。通过股改上市,拓宽融资渠道,规范公司治理,建立品牌优势,产生激励效用,实现企业规模和资金实力的裂变式扩张。

沈东强调,企业股改上市是一项系统性工程,程序复杂,政府要扮演好引导者、服务者的角色,做好政策宣传,让企业了解政策、熟悉政策、用足用活政策,激发企业上市积极性。要优化服务效能,为企业股改上市创造良好的环境,及时帮助企业解决问题,形成齐抓共管、合力推进的良好氛围。要注重氛围营造,加大对股改上市工作重要意义和作用的宣传,进一步提高全社会对股改上市工作的认识,真正在全区营造上市、争上市、快上市的浓厚氛围。

会上,朗博科技分享交流了上市工作经验;国信证券、天健会计师事务所、南京证券的3位资深行家作了业务指导,市政府党组成员朱春明围绕中国资本市场概况、江苏上市公司的运作等作了专题辅导授课。

臧风华

开发区强化安全生产监管执法

本报讯 3月20日,开发区召开会议部署2018年安全生产重点任务,区政协副主席、开发区管委会副主任卢建新参加会议。

近年来,开发区建设项目多,安全监督体量大,做好安全生产工作意义重大。根据常州市城乡建设局的统一部署,今年,开发区将组织开展2次建筑市

场综合大检查,加强工程安全和文明施工现场管理,进一步规范参建各方主体责任行为,继续做好建筑企业诚信考核工作;组织2次建筑施工起重机械专项安全检查工作,防范建筑施工机械安全事故的发生;做好夏季高温及汛期建筑施工安全生产专项检查工作,预防各类安全事故发生,保障施工现场作业人员人身

安全和健康;进一步做好建筑工地施工扬尘治理工作,有效落实建筑工程施工扬尘治理各项责任措施,减少建筑工地施工扬尘对大气污染的影响;加强建筑消防安全专项检查,督促相关单位制定消防安全制度和施工现场防火技术方案,落实消防安全主体责任,预防火灾事故的发生。

孙婷

产量高售价高——我区引进羊肚菌新品试种成功

本报讯 3月20日上午,区农林局举办了一场羊肚菌生产现场观摩培训会,来自常州各辖市区农林园艺条线的代表,一睹了我区引进的试种成功的新品羊肚菌。

在我区唐庄生态园的名贵食用菌——羊肚菌引进与复合种养模式示范项目现场,一个个白胖的菌柄,顶着个黄褐色的菌盖,上面满是褶皱,像极了牛羊的网胃。“羊肚菌的食用和药用价值很高。”项目负责人、研究员张洪海介绍,此次种植试验,项目组来自

全国各地的菌菇中选出了8个代表性品种进行了试验,取得了亩产800斤的种植成果,是我区其他普通羊肚菌种植户亩产量的2倍。

目前,新鲜羊肚菌市场价在100~150元每斤不等,风干的羊肚菌均价1000元左右一斤,很受市场欢迎,高额的市场利润促使许多投资者的目光聚焦这一产业。

我区于2016年引进羊肚菌,目前全区有生产种植企业4家,整体种植面积30余亩。

(下转第二版)



图为我区试种成功的新品羊肚菌 张袁华/摄